Corrigé du devoir bilan 6

Exercice 1: 6 points
1. f est une fonction polynome du troisiéme degré (avec a =1, b =3, ¢ = —24 et d = 4) dérivable sur R et :
fl(z) = 3x1xa>+2x3xz—24
= 3224 6x—24
' R . 2 , —6—18 —6+18 .
2. f’ est un polynéme du second degré avec A = 182 donc f'(z) = 0 admet ox3 = —4 et 2x3 = 2 pour solutions.

De plus a > 0 donc f' admet donc le tableau de signe suivant :

r |—oo —4 2 +o©

f(x) +0 -0+

3. f admet donc le tableau de variations suivants :

T |—o00 —4 2 +00

SN

f(x)
4. T a pour équation :
y = fB)z=3)+f(3)
y = 2l(xz—-3)—14
y = 2lx—-T77
Exercice 2: 3 points
Par lecture graphique,
ody:y=x+2 o dy:y=2x o d3:y=-1 od42y:_%1’+1 ®ds:x=3 odﬁiy:%$—2
Exercice 3: 3 points
1. f'(x) =32% — 10x 2. ¢'(x) = —6x—5 3. W(xz)=11
Exercice 4: 8 points
1 f(=2) =0, f(=1) = —2, £(0) =0 et f(1) =0.
2. (AD):y=—-6x—12, (BE):y=xz—1et (CF):y=—3x+ 3.
3. f'(-2)=-6, f'(-1)=1et f/(1) = -3.
4. Signe de f :
z |—oo —2 0 1 4o
f@] +0-0+0-
5. f est une fonction polynéme du troisiéme degré (avec a = —1, b= —1, ¢ = 2 et d = 0) dérivable sur R et :
fl(z) = —32>-2z+2
—2—v7 —1-7 -2 7
f' est un polynome du second degré avec A = 28 donc f/(z) = 0 admet x; 5 (_\é; = 5 V7 et o = %(_\é; =
—1+V7 . , . .
— pour solutions. De plus a < 0 donc f’ admet donc le tableau de signe suivant :
x —00 X1 X 400
f@ [ —0+0-




f admet donc le tableau de variations suivants :
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